



Stúdium Alapítvány
2220 Vecsés, Petőfi tér 1.
Adószám: 18685633-1-13

Kedves Szülők!

Kedves Támogatóink!

STÚDIUM ALAPÍTVÁNY
2220 Vecsés, Petőfi tér 1.
Adószám: 18685633-1-13

Iskolánk, a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium más intézményekhez hasonlóan sok évvel ezelőtt alapítványt hozott létre abból a célból, hogy diákjaink testi, szellemi, kulturális fejlődését támogassa. Ezt a feladatot töretlenül ellátva, a kitűzött célok eléréséhez legjobb tudásunk, kapcsolataink és anyagi lehetőségeink kiaknázásával a legszélesebb, legszínesebb eszközöket mozgósítottuk. Tettük ezt az SZJA 1%-ából kapott támogatásokból és némi évközben befolyó kedves hozzájárulásból, melyeket mindig hálásan köszönünk, különösen azoknak, akik ezt a segítő gesztust rendszeresen gyakorolják irányunkba.

A nálunk tanuló diákok, tanulócsoportok számára az adományokból az oktatást látványosabbá tevő felszerelések és modern sporteszközök beszerzéséhez, valamint szebb környezet kialakításához tudunk hozzájárulni. Emellett színház- és múzeumlátogatások, kirándulások, táborozások, rendezvényeink költségeit is segítjük, de a jutalmazásokban is részt veszünk, valamint az iskolai jelzőrendszerrel együttműködve esetenként egy-egy nehéz helyzetben lévő diákot segítünk. A kiadott támogatások összértéke egy tanévre vetítve meghaladja a 3.000.000 Ft-ot, és valamilyen módon minden tanulónk részesül belőle (sok tanuló akár többször is a fenti támogatási palettáról).

Az utóbbi évek történései – Covid járvány, energiaválság, infláció – óriási befolyással voltak a Stúdium Alapítványra. A befolyt támogatások mértéke ugyan nem változott, de értéke, értékállósága óriásit hanyatlott. A korábbi években megszokott támogatásokat nem akartuk megvonni diákjainktól, tanulócsoportjainktól, ám ezek kiadott forintértékben megduplázódtak, nehéz helyzetbe hozva az Alapítvány létét.

Figyelve a más intézményekben megszokott gyakorlatot, miszerint új tanév kezdésekor az ott működő alapítvány részére éves szinten beiratkozáskor diákonként minimum 10.000 Ft befizetését kérik, úgy gondoljuk, ezt a mintát követve, de mindenképpen több szempontból finomítva, mi is kénytelenek leszünk átvenni a szokást, a következő módon:

A Stúdium Alapítvány kuratóriumi tagjaiként az alábbi kéréssel fordulunk Önökhöz:

Kérjük, támogassák Alapítványunkat, iskolánkban tanuló gyermekeként, évente

- egyszeri befizetéssel minimum 5.000 Ft-tal (október 20-áig),
 - vagy félévente minimum 3.000 Ft-tal (október 20-áig és február 20-áig).
 - Az újonnan belépő diákok esetében, azaz általános iskola 1. és gimnázium 9. évfolyam esetén ez az összeg a belépés évében minimum 10.000 Ft.
- A befizetés természetesen önkéntes, (nem tehetjük kötelezővé), a minimum összegek ajánlott összegek. Ennél többet is nagyon szívesen veszünk és hálás szívvel köszönünk, de azt is megértjük, ha kevesebb.
- Tudjuk, hogy vannak többgyermekes családok, akik minden gyermek esetében megtisztelik Iskolánkat bizalmukkal, de kérjük annak megértését, hogy Alapítványunk tanulókat, tanulócsoportokat és osztályokat segít, úgy, hogy különösen ügyelünk az arányos és indokolt támogatásokra, garantálva azt, hogy minden egyén többízen részesül ezekből a juttatásokból.
- Befizetni kétféle módon lehet:
- zárt borítékban a tanuló nevét ráírva az osztályfőnöknek átadva, ez esetben az átvételről a kuratóriumi tagok köszönő levelét nyújtjuk át,
 - utalással, vagy befizetéssel az Alapítvány bankszámlájára:

Stúdium Alapítvány


Számlaszám: 65100091-10101243

A befizetéseken valóban az Alapítvány további léte, illetve a korábban megszokott, és szándékunk szerint a továbbiakban is adni kívánt támogatások folytonossága a tét.

Megértésüket, segítségüket hálás szívvel köszönjük.

Vecsés, 2023. szeptember 10.

STÚDIUM ALAPÍTVÁNY
2220 Vecsés, Petőfi tér 1.
Adószám: 18685633-1-13


Szüromi Tamás

kuratóriumi elnök


Fekete-Part Gabriella

kuratóriumi tag


Nagy László

kuratóriumi tag